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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 
Коваленко В.В., д.ю.н., професор, член-кореспондент НАПрН України, ректор 
Національної академії внутрішніх справ, Голова Київської міської організації 
Союзу юристів України 
 

Шановні учасники конференції! 
 
Євроінтеграційні прагнення України та започаткований процес 

удосконалення Конституції України спонукає спільноту до оновлення 
суспільних відносин, підвищення дієздатності органів виконавчої влади та 
управління, забезпечення прогресивного розвитку країни. У рамках проведення 
всеохоплюючої модернізації та забезпечення сталого розвитку нашої держави її 
главою В.Ф. Януковичем поставлено завдання щодо подальшої модернізації 
правоохоронних інститутів. Основою таких змін має стати формування нової 
ідеології їх діяльності – ідеології пріоритету прав людини. 

У цьому контексті не можна не згадати про розпочату системну роботу з 
реформування органів системи Міністерства внутрішніх справ України. В її  
основу покладені сформовані світовою практикою принципові засади 
функціонування поліцейських органів відповідно до загальновизнаних 
міжнародних демократичних стандартів, серед яких ключове значення мають 
пріоритетність законодавчої регламентації завдань, функцій і порядку 
діяльності органів внутрішніх справ; їх незалежність від органів влади, 
посадових осіб та політичних партій, у межах, визначених Конституцією і 
законами; удосконалення механізму внутрішнього,  судового та громадського 
контролю за діяльністю органів внутрішніх справ та їх посадових осіб, 
насамперед, з позиції забезпечення поваги до особи і справедливості, а також 
підвищення ефективності їх управління; посилення відповідальності органів 
внутрішніх справ, їх посадових осіб за свої рішення, дії чи бездіяльність перед 
громадянами, права яких були порушені. 

Безумовне дотримання працівниками органів внутрішніх справ вимог 
законодавства та службової дисципліни, відкритість у діяльності міліції та 
інформування громадян про стан правопорядку в державі названі Міністром 
внутрішніх справ України Захарченком В.Ю. на підсумковій колегії відомства 
за підсумками роботи за 9 місяців поточного року  тими умовами, за яких 
можлива ефективна протидія правопорушенням. При цьому Міністр наголосив, 
що незмінним пріоритетом в роботі відомства залишається постулат «Людина 
понад усе», забезпечення її прав та свобод, а головним критерієм оцінки роботи 
міліції має стати рівень безпеки та довіра громадян. 

Такий підхід вбачається особливо актуальним, тому що низький рівень 
довіри населення нашої країни до міліції – це в першу чергу невпевненість в 
тому, що міліція здатна захистити життя, здоров’я та власність громадян від 
злочинних посягань.  

Загальновідомо, що сьогодні вищим керівництвом держави питання 
організації та функціонування міліції розглядаються з точки зору забезпечення 
реалізації прав і свобод людини та громадянина. При цьому увага приділяється 
не тільки питанням попередження порушень прав та свобод з боку міліції, але й 
ролі міліції в захисті людини від порушення її прав з боку недержавних 
суб’єктів. 

Відтак,запропонована тема IVВсеукраїнської науково-практичної 
конференції «Проблемні питання стану дотримання захисту прав людини в 
Україні» за нинішніх умов є надзвичайно актуальною.  

Переконаний, що під час обговорення питань конференції виникне потреба 
торкнутися проблем удосконалення системи підготовки міліцейських кадрів, 
яка б відповідала сучасним потребам суспільства. На наш погляд, потребують 
наукового обговорення питання удосконалення стандартів підготовки фахівців 
для правоохоронних органів. Їх можна умовно поділити на дві категорії: 
професійні стандарти та стандарти в галузі забезпечення прав людини. 
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Професійні стандарти спрямовані на підвищення ефективності професійної 
підготовки міліцейських кадрів для вдосконалення засобів і методів протидії 
злочинності, створення підґрунтя для роботи в умовах інтенсивного розвитку 
міжнародного співробітництва з питань боротьби зі злочинністю. В свою чергу, 
стандарти в галузі забезпечення прав людини покликані забезпечити розуміння 
та дотримання всіма співробітниками міліції прав і свобод людини. 

Важливим є те, що питання стану дотримання захисту прав людини в 
Україні були і залишаються предметом наукових досліджень не тільки 
науковців, а й практиків. Про це свідчать і представлені Вашій увазі доповіді та 
виступи учасників IVВсеукраїнської науково-практичної конференції 
навчально-наукового інституту права та психології. 

У роботі конференції беруть участь не тільки студенти та науково-
педагогічні з усіх регіонів України, а й представники судового корпусу, 
працівник прокуратури, адвокати, а також члени союзу юристів України. 

Бажаю Вам плідної роботи, натхнення, творчого запалу і віри у власні сили. 
Сподіваюсь, що результати нашої співпраці стануть вагомим внеском у 
розвиток вітчизняної правової науки.  

 
ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

ВІД АДВОКАТСЬКОЇ КОМПАНІЇ «ЮРИДИЧНІ ТРАДИЦІЇ» 

 
Ахундова А.А., керуючий партнер адвокатської компанії «Юридичні традиції» 
 

Шановні учасники конференції! 
 

Вважаю за честь брати участь у цій науково-теоретичній конференції, яка 
вже вп’яте об’єднує фахівців-правників з різних галузей права, чия співпраця 
спрямована, в першу чергу, на підготовку кваліфікованої правничої спільноти 
майбутнього. 

Україна переживає складний процес реформування правопорядку і адаптації 
його до нових соціально-політичних та економічних умов. 

Будь-які трансформаційні процеси правової системи є, в першу чергу, 
випробуванням для держави, яка впроваджує ці процеси. 

Глобальні реформи, відповідно, є глобальним випробуванням, як для 
держави в цілому так й для всіх її громадян. Успішне подолання такого 
випробування, залежить саме від підтримки реформ більшістю населення 
України. 

Відтак, критерієм успішності реформи на національному рівні слугує рівень 
довіри громадян до цієї реформи, яка починається з довіри громадян до 
правової системи, до права в цілому. 

Представниками правової системи є правники: науковці, практики, 
працівники правоохоронних органів, адвокати. Отже, успіх впровадження 
правової реформи починається з першої цеглинки – довіри громадян держави 
до правників – кваліфікованих юристів, у яких існує глибока повага до 
правопорядку та законності, сформовано високий рівень правової культури. 

Мене, як Голову комітету кримінального права та процесу Всеукраїнської 
громадської організації «Асоціація адвокатів України», цікавить саме аспект 
проведення в нашій державі кримінально-правової реформи, яка визначається 
основним трикутником «суд-адвокатура-прокуратура». 

Трикутник «суд-адвокатура-прокуратура», це, в першу чергу правники, які, 
маючи спільну основу набуття правових знань та морально-етичних засад, 
спираючись на добровільні засади професійного об’єднання навколо правових 
ідей та принципів, формують єдині підвалини правової ідеології, 
праворозуміння та правозастосування, а відтак - і верховенства права в 
суспільстві. Відтак, ці правники й визначають рівень довіри громадян до 
кримінально-правової реформи у нашій державі. 

Єдність правової ідеології, зокрема однакового розуміння правових ідей та 
принципів - ось сутність підготовки майбутніх правників, яким надалі 


